

伪造工商注册号 编织袋当蒸屉布

面食加工黑窝点藏在工厂内

本报威海4月24日讯(记者 冯砚农 通讯员 王文文) 21日,工商环翠分局根据群众举报,一举端掉了一个面食加工黑窝点。现场查扣成品馒头十余屉,用于加工的蒸汽柜、压面机等工具一宗。该窝点藏匿在一工厂内,现场污水横流,甚至用编织袋用作蒸屉布。

19日,工商环翠分局接到群

众举报称,市场上有摊贩销售用柠檬黄染色的大饼。接到举报后,执法人员通过摸排发现,一家隐藏在工厂内的面食加工店十分可疑。21日上午9时许,执法人员对该加工点进行突击检查,发现面食加工店属无证经营,店主李某在加工馒头时还有一个专门加工婚庆喜饼的加工点。

执法人员随即分两路对馒

头加工点和喜饼加工点进行检査。执法人员黄忠回忆,两个加工点卫生环境相当恶劣。“走近马上闻到一股浓烈而又刺鼻的味道,非常难闻。”加工点内污水横流,不时有流浪狗进出。墙面、案板上长满了霉菌。更让执法人员震惊的是,“竟然用塑料编织袋当蒸屉布。”检查现场,执法人员还发现数个颜色各异的塑料

瓶。经询问,加工点经营者李某解释,“这是食用色素。”李某说,农村集市都有销售,很多人过年过节蒸饽饽都用它。

在检查过程中,执法人员还查获一包用于包装成品馒头、喜饼的包装袋。包装袋上除用红色字体醒目印有“商品名称”外,还印有工商注册号、联系电话等内容。据店主李某交代,加工点生

产的成品主要在市区一些批发市场、早市、夜市、小商店销售。执法人员随即将其用于馒头加工的压面机1台、和面机2台、蒸汽柜3台、馒头架8个、馒头盘50个、面粉52袋、花生油半桶和运输车辆1台进行了暂扣。同时对另一加工点用于生产喜饼的电饼铛3台、面粉32袋和花生油1桶进行了暂扣。

不落实进货查验规定

文登29家业户受罚

本报威海4月24日讯(记者 冯砚农 通讯员 田永建) 日前,文登市食品经营户梁某因未查验进货者的食品合格证明,经警告后仍未改正,被文登市工商局处以2000元的罚款。在文登,像梁某这样因未落实进货查验规定受处罚的食品经营业户,到目前已有29家。

食品经营业户购进食品时,查验供货者许可证和食品合格证明,是《食品安全法》的基本要求,也是保证上市食品质量的有效措施。为了能从源头上抓好食品质量关,文登市

工商把《食品安全法》的有关规定印制成宣传材料,作为操作指南发放给每名食品经营业户。今年以来,共发放宣传材料2000余份,提供法规咨询5000多次。

日前,文登工商局对市区及镇驻地规模较大的未落实进货查验的企业,下发《责令改正通知书》,要求在限定的时间内进行整改。拒不改正的,按照《食品安全法》的有关规定,给予行政处罚。目前,已经立案查处29起食品经营业户未查验供货者许可证和食品合格证明案件。

近期砸车盗窃案件多发

警方:车内最好不放贵重物

本报威海4月24日讯(记者 陶相银 通讯员 吴书信) 自4月份以来,市区接连发生9起私家车玻璃被砸车内财物被盗案件。警方提醒车主,停车尽量停靠在有人看管或有监控的停车场,不要在车内明显位置摆放贵重物品。

记者从威海市公安局环翠分局获悉,进入4月份以来,砸车玻璃盗窃车内财物案件呈高发态势。民警经分析发现,此类案件多发生在开放式居民小区,无

人看守的停车场、路边停车位等处,案发时间集中在夜间无人时。犯罪嫌疑人选取的作案对象均为夜间停放且无人看守的轿车,且轿车的副驾驶位置或后座上均留有皮包等财物。民警介绍说,砸车盗窃案件多发的一个重要原因是车主的防范意识差,随意将财物摆放在车内显眼位置,很容易让犯罪嫌疑人盯上。

目前,警方已针对此类犯罪加大巡逻盘查力度,同时希望市民提供有价值的线索。



4月22日,荣成检验检疫局对某工厂从马来西亚进口的47公斤生育三稀酚进行了销毁。据了解,这是《食品安全法》实施后,荣成口岸首次查获缺少卫生部批文的进口食品。 本报记者 许君丽 通讯员 王华强 摄影报道

文登一男子 伤人后自杀

本报威海4月24日讯(记者 陶相银 通讯员 周俊杰) 21日下午,文登市宋村镇一池塘内浮起一具男尸。警方查明,死者为该镇44岁的村民刘某,系自杀。4月7日,刘某因妻子提出离婚与妻子发生争执,当晚持刀行凶,将岳父捅伤,并将岳母、妻子划伤。事后,刘某失踪。

21日13时40分许,文登市宋村镇宋村村民宫某在自家鱼塘内发现,水面上浮起的一件东西很像死尸,慌忙报了警。民警赶到后,将死尸打捞上岸,发现是一具男尸,部分皮肤已经腐烂,且颈部气管处留有一条长约15厘米的割口。在场民警认出,该男子正是4月7日夜间持刀连伤三人的刘某,后经刘某亲属辨认,证实死者确为刘某。警方在尸检中确认,刘某除气管被割开外,身上其他部位没有任何伤痕,系溺水身亡,为自杀。

今年3月,刘某的妻子提出离婚,并搬回娘家居住。4月7日夜间,刘某怀揣尖刀赶到岳家,请求妻子不要离婚,但遭到妻子的拒绝。双方争吵中,刘某掏出尖刀将岳父下身捅伤,随即又将妻子和岳母的面部划伤。行凶后,刘某持刀逃离现场。当夜,宋村镇派出所民警对刘某进行了搜捕,但搜遍方圆几千米也没找到刘某,仅在一农田内发现一摊血迹,后证实这些血迹为刘某的。

威海水产品出口激增

3月环比增60%,对日出口增长是主因

本报威海4月24日讯(记者 林丹丹 通讯员 王树科) 日本是威海水产品出口的重要市场之一。由于日本地震发生后,大部分水产加工出口的日客户,不断提出增加订单、加快出单要求,因此威海水产品出口量激增,价格仍保持正常水平,没有明显变化,据威海市海洋渔业局统计,3月份威海单月出口贸易环比增长超过60%。

据威海宇王集团工作人员介绍,整个公司对日出口的主要产品为速冻鱼块,3月份起,过去每月10个标准箱可满足的对日出口量,如今已经不能满足日本客户的需求,因此激增的订单让公司处于满负荷

运作状态,据统计,目前对日出口的水产品生产计划已经排至明年。

对日水产加工企业订单迅速增加的同时,也带动了威海水产养殖企业的发展。由于日本水产品市场需求量大增,也带动了河北、大连一些水产加工企业前来威海养殖基地采购的数量,部分品种还出现了供不应求的状态。山东海之宝海洋科技有限公司以海带精深加工业务为主,3月中旬,日本一家企业前来他们公司采购产品,随后又陆续有多家日本企业前来商谈,其中一家日本客户一次就订购了100多吨海带。



4月22日,乳山市举办“我为农家书屋捐书”活动,截至目前共接受图书捐赠将近3万册。图为市民捐书现场。 本报记者 刘浩 通讯员 胡迷伟 摄影报道